

马上中奖!

我省彩民喜获大乐透开年大奖 869 万

2月8日晚,体彩超级大乐透玩法迎来马年首期开奖,在3.24亿高奖池的情况下,大乐透第14014期为全国彩民奉献了新春大礼,开出两注869万一等奖,实现“开市大吉,马上中奖”!

“前区01、09、11、27、29,后区03、11”为本期开奖号码,前区号码均为奇数,都属于近期的温热号,由于无“3”字头大号开出,前区和值降至77。从走势上看本期开奖号码斜连号扎堆,后区的“03”更是与前两期号码形成三斜连号。

本期开出一等奖两注,北京和山东各中得一注,每注奖金8694497元;二等奖开出42注,每注奖金102624元,其中10注进行追加,每注多得奖金61574元;

三等奖开出136注,四等奖开出808注。除将869万一等奖收入囊中之外,我省彩民朋友还收获了其它各奖项奖项“一箩筐”,尽享大乐透“大奖大,小奖多”的乐趣。

据机房数据检索,潍坊市第12685站点是我省马年首期大乐透一等奖的诞生地。幸运斩获马年开市以来的大乐透首个一等奖,潍坊彩民用实力和运气为马年大奖榜写上了浓墨重彩的一笔。

值得一提的是,本期开奖结束后,有3.25亿元奖金滚入下期一等奖奖池,在高奖池的利好条件下,彩民花上2元有机会实现中1000万一等奖的梦想,而花上3元进行追加投注,就有机会实现冲刺1600万一等奖的目标!



新春开门红

我省彩民两天夺金10万多

春节假期过后,体彩开门头一天,彩民朋友们在经过一周的养精蓄锐后迫不及待地来到站点,摩拳擦掌一展身手,不少彩民收获颇丰,实现了新春开门红。

我省09306站点彩民马先生(化姓)在2月7日即体彩开门市当天中午来到站点,先花了几十元,玩了几期11选5任选三和任选四当作试手气,中奖挺顺利,心情特别好。于是在第23期开奖时,他敲定01 07 09 11、05 07 09 11两注号码一张票进行任选四单式倍投50倍,同时综合此两注号码,将01 05 07 09 11进行任选五单式倍投50倍。待中奖号码开出后,马先生的两张票均中奖,一举收获大奖34800元!

时隔一天,2月9日晚上,马先生又有大收益,在第72期、75期、77期开奖中,他以三胆全拖方式倍投任选五,三期共计拿下大奖27000元!另外,在75期开奖时,他还倍投任选四单式方案200倍,又收获奖金15600元!加上其他奖项,马先生两天共计揽金达10万多元,可谓新年马上中奖,赚得盆满钵溢。

(张洁)

我省恩爱夫妻“小年夜”喜中“甜蜜蜜”大奖



体彩开奖结果公告

排列3第14035期中奖号码为:4、6、7。 排列5第14035期中奖号码为:4、6、7、0、4。
大乐透第14016期中奖号码为前区:04、06、13、24、34,后区:04、09。

夫妻同心,其利断金”一句古语道出了夫妻相处和谐的重要,家住烟台招远的小王和他的妻子小何,结婚两年来相处非常恩爱,相互理解支持,所以在事业上也是顺风顺水,今年“小年夜”,两人一举揽获体彩顶呱刮“甜蜜蜜”头奖10万元。

“小年夜”当晚,二人在男方父母家吃过晚饭后,商量着出去逛一逛,购置一下过大年的用品,

于是二人来到招远金都百货商场。不一会儿两个人就提了满满的“年货”,逛累了小王跟媳妇儿找了椅子坐了下来,突然发现了超市内的体彩销售网点,于是两人便商量着刮几张彩票碰碰运气,“我俩平日里就喜欢刮彩票,小区门口的体彩站是我们常常光临的地方。”二人来到销售台前,小何看到了自己平日里喜欢刮的甜蜜蜜五元票,就要了四张,和小王两人一人两张分开刮

了起来。没想到小何刚刮开第一张,十万大奖的字样就赫然眼前了,二人兴奋极了,用小王的话说,小年夜抱了如此大奖,预示着来年一年的好运气。

领奖之后,小王说道:“马上过大年了,体彩送来的新年礼物真是让我们全家人都很惊喜,奖金我打算拿出一部分来和老人孩子一起出去旅游一下,放松放松,享受体彩送来的不一样的新年。”

(于丹)

畅享“家”年华 居家靓车倾情力荐

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏;千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”又一年春节,在这喜庆的日子里,“家”自然也成为春节最重要的主题词。

无论是两口之家的甜蜜、三口之家的温馨,还是多口之家的团圆,家都是每个人最可靠的“精神港湾”。今天,我们就为大家推荐一款居家靓车,让我们在这个普天同庆的节日里,享受一场欢畅的“家”年华吧!

三口之家的温馨之选:新轩逸

关键词:舒适 款待

对于一个三口之家来说,宽敞舒适、大气有档次的中级车无疑是明智之选。在众多热销中级车中,东风日产新轩逸一直是消费者关注的焦点。它不仅舒适性冠盖群雄,还有不错的驾驶乐趣和品牌口碑,各方面都非常均衡,加之月销量超过3万台的火热表现,新轩逸堪称“中级家轿第一车”。

在中级车市场,轩逸是第一个旗帜鲜明打出“款待家人”品牌主张的中级车。早在2009年,轩逸就凭借着“家轿四极”的特点,成为名副其实的“全尺寸旗舰家轿”,赢得了消费者的喜爱。2012年,全新一代轩逸对家人的关怀再次升级,整车从研发理念到制造工艺都尽显对车主和家人的“越级款待”,成为中级车市“舒适派”的集大成者。

一般人看来,舒适性无非是座椅够软、滤震够好、配置够多……然而事情远没有这么简单。专家表示,影响一款车舒适性的因素非常多,不仅包括驾乘空间、内饰设计、座椅、智能科技配置,还涵盖NVH(噪声、振动与声振粗糙度)、动力匹配、底盘调教、转向助力等多个方面。任何一个方面出现问题

题,都会使舒适性大打折扣。以新轩逸为例,设计团队在研发之初就将舒适性放在突出重要的位置,投入大量天籁级别的研发资源和产品技术,才能打造出媲美中高级车的驾乘品质。

空间上,新轩逸拥有2700mm的超长轴距,后排超宽膝部空间更是达到惊人的680mm,再加上1760mm的超宽车身,一家三口坐进去绝对称得上空间绰绰、活动自如,即便坐入5个成年人,其空间表现依然不俗。

内饰方面,新轩逸大量采用了“软”性包覆材质、“细”接缝处理、顺滑阻尼开关等高档材质与工艺,无论是观感还是触感都非常高档。新轩逸还配备了与天籁结构相同的Multi-Layer仿生学座椅,三重舒适结构大幅提升包裹感与舒适感,更符合中国消费者的的身体结构。

为了提高行驶品质,新轩逸采用了全新智能CVT无级变速器,不仅传动效率大幅提高,加速的顺畅感更是无与伦比。配合Anti-Shock高稳定悬挂、全新改良的高性能抗震部件、超高刚性稳定连杆以及EPS车速感应式电动助力转向,新轩逸的行驶舒适性和高级感在这个级别可谓无车能敌。

此外,新轩逸还采用了三维超静音工程技术,通过控制震动、隔绝噪音、优化声振粗糙度等手段,将车内噪音降至最低,堪称“图书馆级的静音享受”。该车还采用了双区独立控制自动空调,同时提供了后排空调出风口,极大提升了后排乘客的舒适度。正是凭借着极致舒适的良好口碑,新轩逸单月销量已经突破3万辆大关,成为名符其实的“越级款待”的旗舰家轿。

(通讯员:齐海艳)

夏利N7 为爱感恩 礼赞有情人



祝全市人民马年大吉、阖家幸福!

夏利N7四重心意礼,盛赞情人节(活动日期:2014年2月1日-2月28日)

见面有礼

1重礼

活动期间,到店即送精美礼品

活动有礼

2重礼

参加店内现场活动,即有机会赢取汽车装饰大礼包

购车有礼

3重礼

购车即享500元购物卡

天猫礼上礼

登陆天猫旗舰店购买80元优惠券,到店购车可享580元夏利N7购车款

天津一汽日照腾达4S店

地址: 日照经济开发区奎山汽贸城南昌路东(一汽奥迪东邻)

销售热线: 8271068 服务热线: 8221769

五莲销售店: 5882058 莒县销售热线: 6899777

中国一汽

天津一汽夏利汽车股份有限公司 客户服务中心电话: 400-651-8000 未开通400地区请拨打: 022-88130988

传真: 022-88373200 邮箱: xsigs@tjfa.com.cn 网址: www.tjfa.com



天津一汽
天猫官方旗舰店

夏利N7
来自平凡,超越平凡